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How safe do you feel it is to return to

work (with mitigations like masks and

modi�ed social distancing)?

43 answers - Average of 3.3

How certain are you that now is the

right time for you to return to work

(with mitigations like masks and

modi�ed social distancing)

43 answers - Average of 3.0

How certain are you that now is the

right time for the public to return to

work (with mitigations like masks and

modi�ed social distancing)

43 answers - Average of 2.8

1 4 votes 9.3%

2 12 votes 27.9%

3 7 votes 16.3%

4 8 votes 18.6%

5 12 votes 27.9%

1 9 votes 20.9%

2 9 votes 20.9%

3 9 votes 20.9%

4 5 votes 11.6%

5 11 votes 25.6%

1 11 votes 25.6%

2 9 votes 20.9%

3 9 votes 20.9%

4 5 votes 11.6%

5 9 votes 20.9%


